

Biatorbágy Város Képviselő-testülete

Tisztelt Képviselő-testület!
Tisztelt Bizottságok!

T.M.

BIATORBÁGY VÁROS	
Biatorbágy, 2010. június 18. 13 ¹⁰	
Érkezési száma: 2146	2010 JUN 21
Iktatás ideje: 06.21	
Iktatószám: T-29/H9	2010
Ügyintéző:	

A képviselő-testület 2010. május 27-i ülésén egy a témához részben kapcsolódó napirendi pont kapcsán felszólalásomban kifogásoltam, hogy a képviselő-testület 72/2010.(04.29.) Öh. sz. "Az óvodáskorú és első osztályos gyermekek 2010/2011 tanévi elhelyezéséről" született és kihirdetett határozatában egy olyan alpont – a 2. számú - is szerepel, amit a határozat meghozatalakor sem a szavazásra bocsátott írásos előterjesztés, sem a szavazás előtti szóbeli kiegészítő javaslatok egyike sem tartalmazott.

A 2. pont alatt szereplő javaslatot: „A Képviselő-testület a Biatorbágyi Általános Iskola Szentháromság téri területén egy tantermet alakít ki” - az „A” határozati javaslat részeként – ugyan a polgármester először szavazásra bocsátotta, azonban az „A” határozati javaslat nem nyerte el a szükséges többséget. Ugyanígy a „B” határozati javaslat sem, - aminek azonban nem volt része a hivatkozott pont. A szünet után újra megnyitott vita során a 2. pont, mint módosító javaslat nem hangzott el. Az új szavazásnál a „B” határozati javaslat lett feltéve szavazásra, egy másik szóbeli kiegészítéssel. Ez a szóbeli kiegészítés nem önálló pontként, hanem a kihirdetett határozat 3. pontjában összevontan lett megfogalmazva.

A lehető legegyszerűbben fogalmazva: a vitatott 2. számú alpontot soha, senki nem szavazta meg. Utólag valahogy mégis belekerült a kihirdetésre kerülő határozat szövegébe. A vitatott kiegészítő alpont ráadásul végrehajtása esetén több milliós kiadással jár(hat) a város részére, így ahhoz feltehetőleg a képviselő-testület döntésére feltétlenül szükség lenne.

Észrevételemet szerettem volna képviselői kérdés keretében a májusi ülés végén, az erre hivatott napirend keretében előadni, azonban ezt a lehetőséget polgármester úr az ülés legelején, a napirend szavazásakor ellehetetlenítette.

Így arra kényszerültem, hogy kifogásomat az ülés egyik – a témához szorosan kapcsolódó - másik napirendjénél vessem fel.

Észrevételeimre sem a jegyző, sem a testületi ülést vezető polgármester nem válaszolt. A témát azzal zárta le, hogy szerinte kérdésem nem tartozik szorosan a tárgyalt napirendhez.

Ezt ott, és akkor tudomásul vettem, ugyanakkor értetlenül állok azelőtt, hogy bár nyilvános ülés keretében hangzott el kifogásom, felvetésem, azzal kapcsolatban semmilyen intézkedés nem történt azóta sem az arra illetékesek részéről.

Kérem a T. Bizottságokat, hogy a fent részletezett esettel kapcsolatban álláspontjukat szíveskedjenek kialakítani. Kérem továbbá a T. képviselő-testületet, hogy szíveskedjen az eset megfelelő szintű vizsgálatát, ill. szükség esetén a felelősség megállapítását kezdeményezni, valamint – a testületi ülés hangfelvételével és az az alapján készült jegyzőkönyvvel is igazolható - valóságban megszavazott döntés kihirdetése és végrehajtása érdekében a szükséges lépéseket megtenni.

Tisztelettel:



Varga László

képviselő
Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke